# 北京航天长峰股份有限公司 重大资产重组停牌公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京航天长峰股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")接控股股东中 国航天科工防御技术研究院(以下简称"防御院")通知,因控股股东防御院正 在筹划重大事项,该事项涉及本公司发行股份购买航天长峰朝阳电源有限公司 (以下简称"航天电源")的100%股权。该事项预计构成重大资产重组。

目前该事项仍处于决策阶段,正在履行决策程序。因有关事项尚存不确定性, 为了维护投资者利益,避免对公司股价造成重大影响,根据上海证券交易所的相 关规定,经公司申请,公司股票(简称: 航天长峰;代码: 600855)自 2019年 3 月 25 日下午 13:00 开始临时停牌,并于 2019 年 3 月 26 日起连续停牌。预计 停牌时间不超过10个交易日。

停牌期间,公司将根据相关规定积极推进各项工作,并及时履行信息披露义 务。根据《上海证券交易所上市公司筹划重大事项停复牌业务指引》的相关规定, 公司将于停牌期限届满前按照中国证监会《公开发行证券的公司信息披露内容与 格式准则 26 号一上市公司重大资产重组(2018 年修订)》的要求披露经董事会 审议通过的重组预案,并申请复牌。

#### 一、本次交易基本情况

## (一) 本次交易标的基本情况

公司名称: 航天长峰朝阳电源有限公司

企业性质:有限责任公司

注册地址: 辽宁省朝阳市双塔区龙泉大街北段 333A 号

法定代表人: 何建平

注册资本: 人民币 11,760.00 万元

成立时间: 2007年9月20日

营业期限: 2007年9月20日至2027年9月20日

统一社会信用代码: 912113026645976478

经营范围:集成一体化电源、模块电源、数字集成电路、模拟集成电路、混合集成电路和模块集成电路设计、制造、销售及其技术服务;贸易及技术进出口自营和代理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

#### (二) 交易对方基本情况

本次交易的交易对方为本公司控股股东防御院和朝阳市电源有限公司(以下简称"朝阳电源")。其中,防御院持有标的公司 51.02%股权,朝阳市电源有限公司持有标的公司 48.98%股权。

## (三) 交易方式

本次交易方式拟以本公司向交易对方发行股份购买其合计拥有的标的公司 100%股权。

## (四) 本次交易的意向性文件签署情况

2019年3月25日,公司与防御院签署了《关于发行股份购买资产的意向协议》,主要内容如下:

#### 1、收购标的

航天长峰拟向防御院和朝阳电源发行股份购买其合计持有的航天电源 100.00%的股权

#### 2、对价方式

本次收购以发行股份方式支付对价。

#### 3、定价原则

航天长峰聘请具有证券从业资格的资产评估机构,以 2019 年 2 月 28 日为基准日,对航天电源整体资产进行评估,以经有权国有资产监管部门或其授权单位核准/备案的评估结果作为收购标的资产的定价依据。

航天长峰发行股份的定价原则遵循中国证监会的相关规定。

## 4、正式的资产收购协议

航天长峰拟与防御院及朝阳电源在航天长峰召开审议本次交易的董事会当 天,签署附生效条件的《发行股份购买资产之协议》。

## 5、信息披露

交易各方共同并相互承诺,严格遵循上海证券交易所的信息披露规则,履行信息披露义务。

## 二、风险提示

本次交易目前正在进行审计、评估工作,上市公司尚未与交易对方签署交易协议,本项交易最终是否能够达成存在重大不确定性。本项交易的资产评估事项尚未履行国有资产监督管理部门或其授权机构的备案程序,发行股份事项尚需履行中国证券监督管理委员会的审核程序,因而尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

#### 备查文件:

- 1、经公司董事长签字的停牌申请
- 2、重大事项停牌承诺书
- 3、上市公司重大资产重组预案基本情况表

北京航天长峰股份有限公司董事会

2019年3月26日